

为抢运麦生意

小伙打裂同行脾脏

本报7月14日讯(记者 赵磊 通讯员 刘朋)滨海经济技术开发区大家洼街道某村麦地里,王某为争抢运麦子的活,将同行孙先生殴打致脾脏破裂。随后,犯罪嫌疑人王某被滨海公安分局刑警大队抓获。

如今正是麦收季节,农民都在麦地里抢收麦子,有生意头脑的人就看到了商机,用农用车将收获的麦子从麦地运到农民家,赚取运费。20多岁的王某开着自己的农用车也干起了这个活。

6月17日,王某正在自己村的麦地里拉麦子,看到30多岁的

外村人孙先生也开着农用车在他村的麦地里拉麦子。看见了竞争者,王某就上前打听孙先生的收费标准,发现孙先生运一次麦子只收30元,而自己运一次麦主要收40元。王某想孙先生的运费比自己的便宜,这样同村人就会找孙先生拉麦子,自己就接不到活了。

王某越想越生气,就找到孙先生理论。但孙先生并没有理他,王某就越来越生气,气急败坏的王某动手打了孙先生,王某还越打越来劲,在孙先生倒地后,还继续对孙先生拳打脚

踢,随后被麦地里干农活的村民拉开了。这时,孙先生倒地站不起,周围的人打电话叫了救护车来,同时报了警。

接警后,潍坊滨海公安分局民警立即出动,赶到了事发地点。向当时在场的村民了解案情,寻找一番后民警最终在麦地里将正在驾驶农用车拉麦子的王某当场抓获。被打者孙先生经医院检查脾脏破裂,构成重伤。

7月14日,记者获悉,目前犯罪嫌疑人王某已被逮捕,案件正在进一步审理中。

高新区91个村 享受专业保洁服务

本报7月14日讯(记者 董惠)14日,记者获悉,高新区通过公开招标方式,投资700多万元,选择了4家有资质的专业保洁公司,自7月起,对4个街道所辖91个行政村的道路进行保洁、垃圾清运等工作。

各保洁企业按照75户1人、15户1个垃圾桶的标准,配备保洁员284人、垃圾桶1420个,对各

村环境卫生实行高标准管理。

7月,各保洁企业对辖区卫生死角进行集中整治,出动人员及机械,集中清运积存垃圾1000余方。同时,更新各村生活垃圾桶1000多个,配置12辆生活垃圾清运车,各村生活垃圾实现了日产日清,随产随清,统一运输及处理,全区农村环境相比以前得到明显改善。